

网曝南通职大女生宿舍内产子

警方透露,确有其事,先天不足等多重原因导致婴儿死亡

“南通职大有女生在宿舍生孩子了?”前天晚上,网友在南通一当地论坛发帖爆料称,南通职业大学一外地女生把自己关在宿舍里生产,孩子出生后被该女生放在水盆里溺死。事发后,南通警方立即介入调查。昨天,南通市公安崇川分局学田派出所民警向记者透露,婴儿在送往医院过程中停止了呼吸。经初步调查,婴儿是早产儿,本身先天不足,且女生为婴儿洗澡时措施不当,多重原因造成婴儿死亡。

□快报记者 何洁 见习记者 孙佳桦

网曝

职大一女生宿舍内产子

记者找到了这则名为《今天南通职大有一女生在宿舍生孩子了?职大一生成名》的帖子。网友“熙仔爱喝酒”于昨晚8点左右发帖爆料,截至昨天下午5点,该帖点击率已超过了12000。

网友“zhangxm9”认为,生小孩不是一时的事情,此事应该是个谣言。网友“风铃1972”也认

为可信度不高。不过,更多的网友回帖证实确有其事。“女生住9号公寓楼。”网友“13515205630”透露,该女生是在宿舍的厕所里生的孩子,管理员发现后报了警。网友“576163233”则称,女孩平时成绩不错,体型微胖,所以穿宽松的衣服看不出有孕,溺水的婴儿在医院抢救了1个多小时,没能救活。

针对“女生将孩子放水盆中溺死”的做法,众多网友对女生

进行了谴责,称其“没有人性”。网友“老丁”称,若情况属实,溺死婴儿的母亲涉嫌故意杀人。

警方

婴儿送往医院途中死亡

随后,记者从南通市公安崇川分局学田派出所了解到,前天上午11点左右该所接到报案,称南通职业大学一女生在宿舍内生产,婴儿有生命危险,民警立即赶赴现场。

一名警官透露,女生是1991年出生。当天上午,两名打扫卫生的阿姨突然听到小孩的哭声,顺着哭声,她们找到了一宿舍的公共卫生间,由于卫生间的门反锁着,她们只好找来保安开门。打开门后,只见一名女生躺在地上,地上有不少血,于是立即拨打120。该警官称,当时学生们都去上课了。事发后,警方立即展

开调查,并组织学校老师和学生对女生进行看护,同时通知学生家长。

“婴儿在送到医院的过程中没有了心跳呼吸。”该警官说,经初步调查,多重原因致婴儿死亡。婴儿是早产儿,出生时仅1800克,本身先天不足。而且,女生在生产后给婴儿洗了澡。最终,婴儿经抢救无效死亡。目前,该女生仍在医院休息,情绪稳定。至于婴儿的父亲是谁,警方正在进一步调查。

校方

女孩是大三学生

昨天下午,南通职业大学宣传部的一名工作人员证实,该女生是大三学生。南通大学附属医院急诊室工作人员证实该女生已转入产科病房,其他信息不便透露。

非法传销窝点被端 30余人获救

事发镇江,被困人员以捡菜边皮、偷柿子为生

“江苏省镇江市七里甸镇五洲山村陈家门有很多非法传销人员,有上百号,扰乱村民,地方政府和派出所都知道此事,却无人过问,请问这是为什么?”近日,镇江梦溪论坛一个帖子引起了大家的关注。记者了解到,目前这个传销组织已被取缔。

有知情者介绍,三个月之前,镇江市七里甸镇五洲山村陈家门来了一帮外地人,在当地租了平房,每日早出晚归,行事诡异。“都是年轻人,有男有女,经常会出现新面孔,村民的正常生活都被他们扰乱了。”知情者告诉记者,村民尤其是孩子经常受到他们的骚扰。“一旦有村民打110报警,就会有人尾随,然后威胁村民不许报警。”

“这是非法的传销组织。”镇江七里甸派出所民警介绍,就在不久前,警方已经取缔了这个窝点,“目前陈家门已基本恢复了平静。”据警方介绍,近两个月

来,警方多次接到村民打来的报警电话,接报后,派出所调集民警去现场围堵,但由于传销人员非常狡猾,围堵多次都没有成功。后来在一名逃离窝点的传销人员的带领下,警方才锁定了非法传销所在地,成功取缔了五洲山村陈家门11号出租屋内的传销窝点,成功解救30余名被控制人员。据介绍,30余位传销人员均来自外地,大多是被熟人骗到了镇江。

“那个逃离窝点的人来自湖北,孩子和妻子都不知道他出事,为和家人团聚,他才忍气吞声,先赢得了头目的信任,然后在一次外出的时候甩掉了同伙逃出来报了警。”

据警方介绍,警方在取缔传销组织时发现窝点内一片狼藉,传销人员的生活异常艰苦。“一个房间可以挤八九个人,睡觉时就打地铺,有的连地铺也没有,做饭用的是柴灶,每天都要上山



漫画 张冰洁

捡柴火,吃的饭菜就是外面捡的菜边皮,几乎没吃饱过。”另外,由于没有收入来源,很多传销人员为了填饱肚子,就爬到后山的柿子树上偷柿子,警方取缔窝点时,发现还有一麻袋柿子没动

过。目前,涉案人员部分被遣送原籍,警方正在全力追捕其余逃到后山人员。

通讯员 李波
快报记者 刘劲松

网吧里起冲突 一男子被砍身亡

昨天凌晨4点多,扬州市广陵区渡江南路一网吧附近发生一起杀人案,一名30多岁的男子被人用刀砍伤,后因抢救无效死亡。记者获悉,嫌犯已于当天下午3点左右被警方抓获。

昨天上午,记者来到了事发现场附近的朱罗纪网吧。一位网吧负责人介绍,凌晨5点左右,他接到电话,称网吧门前发生了血案。“我们只知道这两个人当时在我们网吧上网,不知道因为什么事情发生了矛盾,然后就出去‘打架’了。当时在网吧他们没有动手,约好在外动手的。”负责人表示,网吧网管当时并没有发现打架斗殴现象。随后,记者在网吧附近的一家机电公司门口发现了一摊尚未处理干净的血迹。

扬州市苏北人民医院急诊室的一名护士告诉记者,被砍男子因失血过多抢救无效死亡。昨天下午4点多,记者接到通知称砍人致死的嫌疑人已于昨天下午3点钟左右在江都被广陵区警方成功抓获。 见习记者 丁宇

私营业主“视频吸毒”时被逮

“8·31”特大网络吸贩毒案告破,无锡查获涉嫌人员111人

10月30日,公安部发布消息称,全国公安机关统一行动,成功破获“8·31”特大网络吸贩毒案,该案涉及全国31个省、自治区、直辖市,是我国首例利用互联网视频交友平台进行涉毒违法犯罪活动的新类型毒品案件。

记者昨天从无锡市公安局了解到,在此次行动中,无锡警方共查获涉毒违法犯罪嫌疑人111名,缴获毒品1445.53克。

视频聊天室里表演吸毒

据媒体报道,今年3月份,甘肃兰州、陕西西安公安禁毒部门发现有人利用互联网视频聊天网站进行吸贩毒活动。涉毒人员开设的“房间”较隐蔽,同时“房主”对“房间”设置了访问权限,经过熟人引荐才能加入,还需要通过视频表演吸毒行为进行“认证”。而在吸毒“房间”里,大批吸毒男女伴随着音乐“狂欢”。大量

吸毒人员在网站设立的虚拟“房间”内表演吸毒行为,交流吸毒感受,有些人甚至在网上进行毒品交易。涉案的网络视频网站注册用户达数十万,平时在线人数几十万人,开设有3000多个“房间”。

9月2日零时,在公安部统一部署下,全国公安禁毒、网安等部门开始了“8·31”专案侦查和抓捕行动。

被女友带入虚拟毒品世界,一发不可收拾

今年32岁的阿强(化名)是无锡一家私营业主,曾两次因吸毒被公安机关查获。9月1日夜里,阿强像往常一样打开电脑,进入视频聊天室,等待着网络另一端的“毒友”上线一起“溜冰”(吸冰毒)。但他没有想到的是,市公安局禁毒支队、南长公安禁毒大队和扬名派出所的民警正守候在阿强所住的居民楼附近。

9月2日零时,专案组民警直奔阿强家中,惊慌失措的阿强来不及穿上衣服就被擒获。房间

里,一只专门用于吸食冰毒的自制“冰壶”摆在电脑旁,电脑桌的抽屉里有几包尚未开封的“冰毒”,一切不言自明。

阿强在看到警察的一瞬间就放弃了抵抗,他很快交了自己通过QQ与网友联系,使用约定的密码进入专门聊天网站的虚拟房间内,再共同进行视频吸毒的违法事实。原来,阿强有个比他小10岁的女友婷婷(化名),婷婷经常在阿强的办公室里看网友在聊天室里吸食冰毒。在婷婷的带领下,阿强也注册了一个账号参与进来,并由最初的好奇转为尝试,直至一发不可收拾。阿强原以为利用网络虚拟身份可以躲避警方的追查,但是最终还是没能逃过法网。

经过进一步审讯深挖,阿强交代毒品是从“阿姐”手中购得,民警立即布控,除抓获3名贩毒嫌疑人外,同时缴获毒品冰毒10余克。

“8·31”专案行动中,无锡警方共查获涉毒违法犯罪嫌疑人111名,缴获毒品1445.53克。 快报记者 胡姍姍

新闻速递

人防设施改成地下陵墓

人防局:不影响安全

快报讯(记者 姚斌)位于常州武进区淹城西路上的淹西陵园,是由一处地下人防设施改建而成。近日,有市民向快报热线打来电话,对人防工程改成陵园一事表示担忧。

淹西陵园在武进烈士陵园西侧,占地面积2万多平方米。记者来到现场,沿着楼梯走进地陵,看到长廊两边全是骨灰存放区。记者走进其中一间存放区,发现里面占地面积非常大,墙壁上密密麻麻排列着用于存放骨灰盒的小格子。工作人员告诉记者,地陵共设有22个骨灰存放区,总计可存放骨灰盒15万只。

据淹西陵园总经理冷静介绍,陵园由武进区人防办和民政局共同建设,2007年开工,2009年5月正式投入使用,主要解决湖塘及周边地区骨灰盒存放难题。冷静说,自投入使用以来,墓区已开发12个骨灰盒存放区,目前共有4万余个骨灰盒,其中3.8万余个来自附近的拆迁安置区域。冷静还说,陵园均采用壁葬形式,所需要的寄存面积很小,不到整个建设面积的十分之一。

对于市民的担心,武进区人防局纪检书记称,淹西陵园这项建设工程,符合人防工程平战结合的要求,是目前为止全国平战结合的典范,同时也是殡葬改革节约土地的典范。

彭书记解释说,陵园所在的地下防空设施,战时只是用来储备物资,不作为人员躲避的场所。“用来躲人和存储物资的防空洞安全等级不一样,前者要求的等级高,需要有防毒滤毒等功能。”他说,淹西陵园都是采用壁葬形式,所占面积很小,更不会破坏防空洞墙壁本身的结构,安全性没有问题。

古董店夜里被盗 损失三十多万

怀疑是内行人干的

快报讯(记者 唐奕)无锡南禅寺附近有不少文物店,不少市民都喜欢在这里“淘宝”,没想到,小偷也被吸引过来了。前天早晨,位于南禅寺紫金广场附近的一家古董店遭窃,百余件古董被盗,包括玉器、古钱币、青铜器等,总价值高达30万余元。

在无锡南禅寺紫金广场附近的一座三层小楼上,记者找到了这家失窃的古董店。店门口的蓝色卷帘门被人拉起了一半,几名警察正在现场侦查。

古董店的刘先生告诉记者,前天早上8点左右,他来到店门口,准备拉开卷帘门做生意,却发现门坏了,好不容易把门打开后发现:卷帘门里关着的玻璃门已经被别人打开,很多值钱的东西都不见了。“这个古董店已经开业七年了,从来没出过问题,谁想到会被小偷盯上。”刘先生说,本来一般情况下,店里存放的值钱古董不会很多,可事情偏偏就是那么巧,两天前他刚刚从朋友那进了一批货代卖,所以当天晚上店里值钱的东西特别多。出事后,他清点了一下,发现柜台里的多件玉器、古钱币,还有一些特意藏在柜子里的青铜器都不见了,其中有部分比较珍贵,加起来总价值起码有30万元。

“这小偷很有水平,专挑值钱的小件拿。”刘先生说,小偷的目标很明确,摆在店里显眼位置的很多便宜古董都没有拿,拿走的都是些藏在边边角角的值钱货,所以他猜一定是懂行人的手。

目前,无锡警方正在调查此案,也欢迎知情人士提供线索。